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Átvétel 

A megválasztást követően megtörtént az átadás-átvétel, minden eszközt és jelszót megkaptam a lehető 

legrövidebb időn belül. Az Ellenőrző Bizottság segítségével a hivatalos dokumentumok is elkészültek. 

Személyesen felvettem a kapcsolatot a Kar oktatási dékánhelyettesével illetve a Tanulmányi Hivatal 

vezetőjével is. 

 

Általános feladatok 

Több megkeresés érkezett az elmúlt időszakban, ezekre igyekeztem minél hamarabb reagálni. Egy új 

kurzus indításával kapcsolatban is megkerestek, a kapott anyagokat továbbítottam véleményezésre a 

Választmány tagjai felé. 

 

Tanulmányi ösztöndíj 

Az ELTE HÖK tanulmányi alelnöke bekérte a tantárgy alapú számítási módszerrel dolgozó karoktól a 

számításra használt táblázatot. A szűk határidő ellenére sikerült megszerezni a Tanulmányi Hivatal 

által használt üres táblázatot, amely segítségével meghatározhatóak a megfelelő összegek. Minden kar 

hallgatói önkormányzata nyitott arra, hogy alkalmazzák a TTK-n is alkalmazott eljárást. 

 

Mesterszakos felvételik 

A mesterszakos felvételik során kértem a szakterületi koordinátorok segítségét, hogy minden egyes 

alkalomra legyen hallgatói delegált is a bizottságban. Nem sikerült minden esetben mesterszakost 

elérni, valamint az egyik matematika tanári mesterszakos felvételin nem volt hallgatói részről 

delegált. 

 

Tanulmányi Csoport 

A Tanulmányi Csoport tagjaival felvettem a kapcsolatot a frissített levelezőlistán keresztül, azonban 

még nem gyűlt össze minden szakterületről legalább egy aktív érdeklődő. A megtartandó ülés 

időpontjáról kiírt szavazáson meglehetősen kevesen jeleztek vissza. 

 

Köztársasági ösztöndíj 

Az ösztöndíj pályázási időszaka lejárt, az intézetek pontozása jelenleg is folyamatban van. A 

Tanulmányi Csoport tagjaival fogjuk pontozni a pályázatok közéleti részét, amit azután továbbítunk 



Török Gabriellának. A kialakult sorrend alapján a Tanulmányi és Oktatási Bizottság soron következő 

ülésén kerül megállapításra a támogatottak köre. 

 

Hallgatói Követelményrendszer 

A soron következő Szenátus fogja napirendjére venni az OHÜB, a karok illetve az ELTE HÖK által 

véleményezett módosító javaslatokat. A TTK Kari Tanácsa által megfogalmazott javaslatok közül a 

záróvizsga bizottság elnökét érintő kérdés úgy került megoldásra, hogy az általános részen túli 

szigorúbb megkötést a kari különös részben szabályoznák. Az ELTE HÖK Tanulmányi Bizottsága 

által megfogalmazott vélemények egy része valamilyen oknál fogva nem került az Oktatásszervezési 

és Hallgatói Ügyek Bizottsága elé. 

 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Amennyiben kérdésed, észrevételed lenne, 

keress nyugodtan elektronikusan a taneh@ttkhok.elte.hu címen vagy személyesen! 

 

Rádl Attila 

Tanulmányi elnökhelyettes 

ELTE TTK HÖK 

Budapest, 2015. június 27. 


